

18/9/11

ОКОЛО ФЛАГА РЕРИХА ОБ ОХРАНЕ ИСКУССТВ.

Идея о Флаге мира Рериха, широко подхваченная многими странами, как известно, ознаменовалась специальной конференцией в Брюгге, в Бельгии, где и закончилась недавно с большим успехом. Об этом много писалось и даже с некоторым извращением фактов о том, будто бы эта идея чем-то имеет какое то отношение к Советам.

В предстоящую субботу 26 Сент. в Музее имени Рериха на Риверсайд состоится доклад участников конференции, на котором выступит ряд друзей Музея и заинтересованных в вопросе. Для русской колонии НьюЙорка это событие должно представлять особо интересный случай еще раз убедиться в чистоте и высокой культурности идеи Рериха об охране сокровищ искусства и культуры не только во время войны и бунтов, но и в мирное время от обычного разрушительного невежества.

Доклад и обсуждение его состоится в 8ч вечера. Вход для всех свободный.

22 Сент.

Родная Зина! Как видите, в ответ на просьбу мисс Тэйлор пригласить наших друзей, я посыпаю заметку в русск.газету, которая все еще держит не напечатанным мой протест. Хочу повернуть это в лучшему: напечатаю ряд заметок и особую статью о самом вечере, на который постараюсь специально приехать, хотя мы сейчас безумно заняты типографским делами.

Что касается публисити, то, как увидите из прилагаемых статей: в Калифорнии напечатано о Дне Св.Сергия в Чураевке и в статье главное внимание отведено Музею и Н.К. В Чураевке все наполнено Именем нашего Отца и наполнение это все нарастает. Как Вы увидите из прилагаемой огромной статьи Флоренс Конлей, только что появившейся в Воскр.Бриджпортской газете, даже она отмечает, что я говорил больше о Рерихе, нежели о себе и говорил благоговением. И Вы видите, как вся статья проникнута духом нашего Учителя. А сколько ненапечатанных бесед, сколько в каждодневных разговорах в письмах и во всей нашей работе проявляется любви к Нему и ко всем Вам. Вы это знаете. И гораздо лучше и красивее, когда мы все это делаем без каких либо даже напоминаний. Так и пойдем дальше. *Зане Кога йши союро о саси*

27 Сент. ограничимся небольшим тесным собранием, а самый праздник переносим на 18 Окт. Кроме того на днях выясним, не сможем ли 8 Окт, в День Св. Сергия устроить мою лекцию в Музее по английски. Боясь, что времени ~~такое~~ мало т.к. мы затянули выполнение книги для Герийской церкви, которую должны были сдать 15 Сент. Поэтому и денег за нее не можем требовать и все без дна и дна торозится. Книга Н.К. набирается на днях пришлем Вам первые десять листов для прочтения. Очень важно, чтобы именно Ваши глаза помогли нам избежать частично неизбежных опечаток. Но трудно нам так, что физически буквально вот-вот свалимся. Держимся только Его Державою... *Керешните, ради, все приглашено*

Бис Н.К.

С любовью и афекцией к Вам Герий

3 Дек. 1932

Родные и любимые?

Только что видел отчет в Н.Р.Слове в Сибирском Юбилее, в № от 2 Дек. Может быть, выпишете для сведения. Отчет дан довольно подробный. Я вырезал его и послал Н.К. А Вы, заказавши пару лишних номеров, пришлите их мне. Мы въезжаем после завтра в Понедельник в Маунт Кармел, Па., затем в Питтсбург и т. д. а затем повернем на Калифорнию. Въезжаем совершенно без денег. Сибирский вечер очень надорвал наши ресурсы. Занятые им мы потеряли ряд лекций, расходы на гаэздки в Н.Ю. и там прожитие истощили нас совсем. Надеялись на сбер, а платной публики было 34 человека, на 17 дол. Ни одной книжки не было предано. Едем в дальнее плавание совсем без денег, а главное усталые, почти больные оба. Будем изредка писать Вам, как и что.

Вы тоже пишите, на Чураевку-оттуда будут регулярно десынать в наши места пребывания.

Шлем всем вам нашу горячую любовь, всегда с Вами, Т. и Г.